

Несколько лет назад, когда я была еще неверующей, во время рождения одного из своих детей, мне довелось пережить клиническую смерть. Тогда я ощутила, как неведомая сила подняла меня над операционным столом и в полном мраке понесла в неизвестность. Мне стало панически страшно. Я потеряла счет времени и не знала, сколько находилась в этом состоянии. Помню, когда я вновь почувствовала под спиной операционный стол, я с облегчением поняла, что вернулась от "ворот" ада.

В этот раз было все по-другому. Лежа на операционном столе, я была уверена в своем Боге, знала, что теперь-то я в Его власти, потому что была уже верующей.

А началось все с того, что разболелся коренной зуб. Устав от назойливой боли, я пошла в поликлинику к стоматологу. Большой зуб удалили. Но через час или два щека стала опухать, и спустя некоторое время, лицо стало похоже на резиновый мячик: щеки сравнялись с носом, а глаз вообще не было видно. Меня направили в отделение челюстно-лицевой хирургии и в тот же день прооперировали. Однако, первая операция оказалась неэффективной, началось нагноение, раны на лице никак не заживали. Несколько раз врачи "штопали" мое лицо. Дошло до того, что уже невозможно стало соединить мягкие ткани, чтобы наложить швы. В конечном итоге началось общее заражение крови и гангрена головы, и мне пришлось перенести эту сложнейшую операцию под общим наркозом.

...Операционный стол. Вокруг него сгрудились врачи и ассистенты. Над головой ослепляющая бестеневая лампа. Анестезиолог сделал укол, потом одел на мое обезображенное множественными ранами лицо маску и сказал: "Считай, Люба". Я послушно начала считать: "Раз, два, три...", и полетела...

ВИДЕНИЕ

Вокруг меня все искрилось и переливалось разными цветами. Казалось, что небеса окутывают меня со всех сторон, а я сама - большая звезда, окруженная светящимся облаком. Радость и блаженство переполняли сердце. Такой красоты я нигде не видала, и никогда в жизни не испытывала подобного наслаждения. Меня окружили удивительные люди: их лица были какими-то особенными - сияли счастьем, добротой и любовью. Казалось, что я давно знаю их, и они очень рады видеть меня. Внезапно еще более яркий свет засиял вокруг. Я не видела источника этого света, но была уверена - это Бог. Слезы радости потекли из моих глаз, я горячо благодарила Его за любовь и радость, за детей, которых Он дал мне, за милость, за спасенье.

«ХОЧУ ОБРАТНО!»

Не могу точно сказать, сколько времени я пребывала в чудесном забытии, но внезапно все исчезло. Я опять ощутила запах эфира, услышала какие-то звуки, голоса и поняла - опять больница, опять операционная. Я ничуть не сомневалась в том, что побывала в раю. Но радости от возвращения назад никакой не ощутила, наоборот, глубокое разочарование переполняло мое сердце. У меня нет слов, чтобы передать свое отчаяние, которое переживала в первые минуты, "выйдя" из наркоза. Это был шок! Мне до слез хотелось вернуться обратно в тот блестящий, цветной и сказочный мир. В тот момент мне казалось, что нет такой силы, которая смогла бы удержать меня на земле. Никакие радости не прельщали меня, даже мои пятеро малолетних детишек как бы отделились, отошли на второй план. Глядя на больничные стены, я переживала давящее разочарование и безысходную тоску. После того чудесного света и дивной красоты, после ощущения счастья и умиротворения, я вдруг осознала, насколько сер, уныл и несовершенен этот мир. Захотелось кричать: "Люди, опомнитесь! Оглянитесь - как мы живем?! Куда мы идем?! Покайтесь! Вернитесь к Богу!" Мне казалось, если я начну рассказывать людям о той красоте, об ощущении легкости, любви и покоя, которые царят ТАМ, все сразу всё поймут и обратятся к Богу. Но ничего подобного не произошло. Когда я говорила об этом своим знакомым - никто меня просто не слышал и не понимал. Казалось, я говорю в пустоту!

СЛОВА ИЗ САМОГО СЕРДЦА

Врачи же, напротив, слушали мои рассказы с неподдельным интересом. Пожалуй, только они верили мне и понимали. Они рассказали мне потом, что во время пребывания под наркозом я проповедовала. Причем каждое слово произносила раздельно и четко, словно робот. Говорила о том, что Бог живой, что людям необходимо покаяться и признать Его власть в нашей жизни; о том, что скоро Господь придет на Землю, и это произойдет намного раньше, чем мы об этом думаем. Нет сомнений, что Сам Господь вложил в уста мои Свои слова, ведь сознание мое в тот момент было отключено, и говорил мой дух, рожденный от Бога.

БОЖЬЕ ЧУДО

Целых три дня после операции я совершенно ничего не видела - ослепла. Левая сторона моего лица была сплошной открытой раной. Однако, что удивительно - ни один



Я ЭТО ПЕРЕЖИЛА

лицевой нерв не пострадал. Врачи говорили, что это просто чудо. Но вид у меня был, конечно, удручающий. Ко мне приходили знакомые христиане, пришла и врач, которая удаляла тот злосчастный зуб. Она сильно переживала и даже плакала, видя мое безнадежное состояние. Да и лечащие врачи не особенно верили в то, что я смогу выжить. Между тем, на 10 сутки после операции мне уже зашили голову. Хотя из ран на лице еще торчали дренажные трубки - 11 штук, гангрена с удивительной скоростью стала затухать. Я быстро стала поправляться.

Через время мне предложили пройти ВКК для определения группы инвалидности, но я возразила: "Нет, инвалидность мне не нужна! Я выйду из больницы совершенно здоровым человеком. Мой Иисус исцелит меня". Все вокруг удивлялись: "Люди деньги платят, чтобы получить инвалидность, а тут отказ?" Я знала, что Бог меня исцелит, и вскорости чувствовала себя вполне здоровой.

МОЛИТЕСЬ ЖИВОМУ БОГУ

Именно тогда в больницу, где лежала я, поступил мужчина после дорожно-транспортного происшествия. Его машина на большой скорости врезалась в асфальтоукладчик (каток). На него страшно было смотреть: череп проломлен, кости лица - раздроблены, из горла торчала дыхательная трубка, потому что естественным путем он сам дышать не мог. Состояние пострадавшего было настолько безнадежным, что врачи были вынуждены вызвать его родственников из Украины.

Приехали его сестра и мама. Они были подавлены видом своего близкого человека и растеряны. Как-то его мать попросила меня поговорить с ней: "Люба, я знаю, что ты была самая тяжелая больная в этой больнице, и просто чудо, что ты жива. Скажи, дочка, к какому врачу мне обратиться? Кому и сколько нужно платить? Я пойду на любые жертвы ради единственного сына!". "Не нужно никаких жертв, - ответила ей я. - Нужна только вера. Я христианка, и все время, когда была в сознании, молила Бога об исцелении. Смерти я не боюсь, но у меня пятеро малолетних детей. Им нужна мать. И Бог спас меня. Если вы хотите, чтобы ваш сын остался жить - молитесь живому Богу, и Он ответит". Женщина недоверчиво посмотрела на меня: "Но ведь я не умею молиться!". "Богу не нужны заученные молитвы. Ведь Он живой, Он везде, а не на картинке, Он дышит там, где хочет! Он Дух! И Он слышит каждое ваше слово. Только верьте". Мы еще долго с ней говорили о Боге, о Его любви и Его делах. Потом расстались.

Меня выписали. И я думала, что больше никогда не увижу этих людей и не узнаю их судьбы. Но Божьи пути - не наши пути. Через время я вновь попала в эту больницу для косметической операции.

ВСТРЕЧА

Как-то, сидя в коридоре, я увидела ту самую женщину, с которой разговаривала перед своей выпиской. Она быстро шла по коридору и свернула в палату. Последовав за ней, я зашла в палату, но сразу не увидела ее, т.к. она наклонилась над тумбочкой и что-то искала в ней. Кто-то из больных спросил меня: «Женщина, вы к кому?». Я растерялась: «Сама не знаю, сюда только что вошла женщина, я ее знаю». И тут она, услышав мой голос, обернулась: «Люба, заходи, посмотри, мой сын живой!» Глаза пожилой женщины сияли счастьем, а на кровати сидел красивый мужчина. Его лицо совершенно не было похоже на то, каким оно было в день аварии, когда его привезли в больницу. Глядя на него, видя счастливую улыбку матери, я ощутила беспредельную радость и гордость за Своего Бога, Который и в этот раз явил Свою славу!

«Я ВЕРЮ, И ВЕРА ДАЕТ МНЕ СИЛЫ ЖИТЬ!»

Сейчас везде, где бы ни была, я говорю людям о Божьей любви. Врачи, которые лечили меня и обследовали после операций, удивляются моему здоровью. Как-то, во время очередного обследования, врач спросил меня: «Видя вашу медицинскую карту и сравнивая ее с сегодняшними анализами, я не могу поверить, что все, написанное в ней, - правда. Как вам это удалось?» «Хотите я открою вам секрет?» - задала я встречный вопрос. «Конечно», - сказал он. «Я верю своему Богу, - ответила я. - В Евангелии написано: «Возлюби Бога своего всей крепостью, всем разумением». Однажды я сказала Господу: «Боже, я когда-то не знала Тебя, но теперь знаю, верю и хочу иметь Твою любовь всегда». И Он дает мне Свою любовь. На моем примере Он доказывает вам, врачам, что нет силы, которая могла бы преодолеть Его любовь, и никто не любит людей больше, чем наш Господь! Я в это верю, и вера дает мне силы жить!»

Любовь БЕЛАЯ РОССИЯ

БИБЛИЯ О ПОКРЫТИИ ГОЛОВЫ

Продолжение, начало на 1 стр.

«Ибо, если жена не хочет покрываться, то пусть и стрижется, а если жене стыдно быть остриженной или обритой, пусть покрывается» (1Кор.11:6). В дни Апостола Павла люди понимали, что женщине стыдно быть остриженной или обритой. Короткие волосы повсеместно считались признаком бесстыдства и блуда, и только падшие женщины стригли волосы. Длинные волосы были признаком добродетели. Нежелание покрывать голову в знак подчинения мужу, по Писанию является таким же постыдным поступком, как и стрижка волос.

Бог нашел нужным употребить видимый знак для того, чтобы напоминать нам о Божественном порядке во взаимоотношениях между мужем и женой. Этим знаком должны быть длинные, необрезанные волосы у жены и покрытая голова. **«Итак муж не должен покрывать голову, потому что он есть образ и слава Божия, а жена есть слава мужа. Ибо не муж от жены, но жена от мужа; и не муж создан для жены, но жена для мужа»** (1Кор.11:7-9). Павел напоминает, что при создании мира между мужчиной и женщиной была положена разница, в силу которой мужчина должен главенствовать над женщиной. Бог создал сначала Адама, а затем Еву. Покрывало на голове жены является символом того, что она придерживается установленного Богом порядка и чтит мужа как главу.

«Посему жена и должна иметь на голове своей знак власти над нею, для Ангелов» (1Кор.11:10). Ангелы опочивают вокруг боящихся Господа и избегают их, как говорит об этом псалмопевец (Пс.33:8). Бог посылает Ангелов на служение тем, кто наследует спасение (Евр.1:14).

На основании вышеприведенных мест, Ангелы на небесах заинтересованы в физическом и духовном благополучии Божьих детей. Женщины, которые добровольно носят на своей голове знак власти, подлежат небесной охране. О, как это нужно в наши дни! Кому не хочется жить безопасно в современном обществе? Это возможно для тех жен, которые повинуются Божьему порядку главенства и видимым образом показывают это. Покрывало на голове является знаком, который равным образом относится и к земной жизни, и к небесной. Он показывает, что жена занимает определенное место в порядке Божьего мироздания. Если же она не хочет признавать власть мужа, отказываясь носить знак его власти над собой, она пренебрегает повелением Бога.

«Рассудите сами, прилично ли жене молиться Богу с непокрытой головой? Не сама ли природа учит вас, что, если муж растит волосы, то это бесчестье для него, но если жена растит волосы, для нее это честь, так как волосы даны ей вместо покрывала?» (1Кор.11:13-15). У всех людей есть врожденное чувство того, что хорошо и что плохо, и наш здравый смысл свидетельствует, что длинные волосы - честь для женщины.

Природа - хороший учитель. Она подсказывает нам, что женщина должна иметь длинные волосы, а мужчина - короткие. Многие искренне заявляют: «В Писании не говорится, какой длины должны быть волосы у женщин!» В рассматриваемом нами тексте Писания Павел использует три слова для описания длины женских волос: обритые, остриженные и длинные. Какие волосы считаются длинными? - Те, которые не брили и не стригли.

«А если бы кто захотел спорить, то мы не имеем такого обычая, ни церкви Божии» (1Кор.11:16). Если кто-то остается глух к здравому смыслу и не может убедить себя в силе данной аргументации, ему надлежит просто молчать, в силу апостольской власти. Павел говорит, что ни он, ни основанные им церкви не позволяют женщине молиться или пророчествовать с непокрытой головой.

Покрывание головы - повсеместная практика апостольской церкви. Римские катакомбы, скульптурные барельефы на стенах зданий, ранние исторические документы - все свидетельствует о том, что жены в древности покрывали голову. Это было повсеместной практикой во всех церквях Греции, Рима, Антиохии, Африки.

Некоторые считают, что Павел позволяет не соблюдать данные им указания в случае несогласия, если это учение вызывает споры. Но это неверно. Разве может Святой Дух вначале говорить о том, зачем и почему жена должна покрывать голову, а потом сказать, что это не нужно делать, если появятся споры?

Многие утверждают, что покрывание головы - устаревший обычай и не относится к ним сегодня. Однако такой оговорки нет в Слове Божьем. Все Писание богодухновенно и актуально лично для нас. Апостол Павел говорит: **«Если кто почитает себя пророком или духовным, тот да разумеет, что я пишу вам, ибо это заповеди Господни»** (1Кор.14:37).

Истинное счастье приходит от правильных взаимоотношений с Богом Отцом и Его Сыном Иисусом Христом. Эти взаимоотношения поддерживаются при нашем исполнении воли Бога, выраженной в Слове Его. Оно учит, что жена должна быть подчинена мужу. Ей заповедано носить на голове видимый знак подчинения. Этот знак влияет на молитвы жены, потому что Бог рад ответить на просьбы той женщины, которая в смиренности, с радостью покоряется Его установлению. Такая жена получает благословение и находится под защитой Самого Бога. Покрывало на голове жены говорит также о ее чистоте и скромности. Оно является видимым свидетельством действия благодати Божьей, которая произвела в сердце свою работу. Жена, которая покрывает голову и в то же время проявляет гордость, самолюбие и господствующий дух, - бесславит Бога и церковь.

Библия не говорит конкретно, как сделать покрывало или как носить его. Но она учит, что голова жены должна быть покрыта. Следовательно, покрывало должно быть достаточного размера, чтобы покрыть природную славу женщины, то есть ее волосы, и чтобы окружающим было видно исполнение Божественного принципа подчинения жены.

Сегодня много жен-христианок, которые не покрывают голову. Они преподают в воскресных школах, свидетельствуют другим о Боге. Не кажется ли вам странным, что многие, называя себя христианками, хотят делать великие дела для Бога, но не хотят исполнять небольшие Его повеления и этим доставить Отцу радость? Будем же помнить предостерегающие слова нашего Господа: **«Не всякий, говорящий Мне: «Господи! Господи!» войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного?»** (Матф.7:21).



Пастор Церкви
Анчук Сергій ПАВЛОВИЧ



Дім Молитви у м. Ковель
(Волинська обл.)